
PLIEGO DE ABSOLUCIÓN DE CONSULTAS Y OBSERVACIONES

MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE HUARI

1
AS-SM-74-2024-MPHI/CS-1

Obra
EJECUCIÓN DE OBRA DENOMINADO: "MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DEL CEMENTERIO EN EL CASERÍO DE
YANAGAGA DEL CENTRO POBLADO DE HUAMPARAN DEL DISTRITO DE HUARI - PROVINCIA DE HUARI -
DEPARTAMENTO DE ÁNCASH" CON CUI Nº: 2435453

Entidad convocante :

Nomenclatura :

Objeto de contratación :

Descripción del objeto :

Nro. de convocatoria :

CONSTRUCTORA Y CONSULTORA MERCURIO E&M
EMPRESA INDIVIDUAL DE RESPONSABILIDAD LIMITADA

20607668010 12/11/2024Ruc/código :

Nombre o Razón social :

Nro. 1
Consulta/Observación:
Observación:

Fecha de envío :

Hora de envío : 23:32:15

De la revisión de las Bases, se aprecia que, se ha considerado el siguiente requisito:

B. EXPERIENCIA DEL POSTOR EN LA ESPECIALIDAD
Para la experiencia del personal clave, se considerará obra similar a: Constricción y/o creación y/o mejoramiento y/o
recuperación o la combinación de alguno de los términos anteriores en locales comunales ce usos múltiples y/o palacio
municipal y/o centros culturales y/o infraestructura educativa y/o cercos perimétricos que contenga mínimamente los
siguientes componentes y/o metas; Construcción de Capilla, Portón de Ingreso. Piletas Públicas Servicios higiénicos,
Vías de acceso, Construcción de nichos, Muro de contención, Drenaje pluvial y Áreas verdes.

En relación a ello, los Vocales del Tribunal de Contrataciones han emitido el ACUERDO DE SALA PLENA Nº 002-
2023/TCE. Donde expresan lo siguiente: ¿no corresponde que las bases de un procedimiento de selección para la
contratación de ejecución de obras, en la parte de la definición de obras similares, para la acreditación del requisito de
calificación ¿experiencia del postor en la especialidad¿, exijan que se acrediten ¿componentes¿ y/o ¿partidas¿ de la
obra; dicha exigencia resulta contraria a las bases estándar aprobadas por la Directiva Nº 001-2019-OSCE/CD y sus
modificatorias, por lo que la entidades deben limitarse a consignar los tipos de obras que califican como similares,
conforme lo dispuesto por los mencionados documentos normativos¿

Por lo que se solicita al comité en aplicación del principio de Transparencia y con fines de integración de las bases
SUPRIMIR los componentes y/o metas y/o características, de la definición de obras similares.

Acápite de las bases : Sección: Literal:Numeral: Página:Especifico 3.1.2 B 40
Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Análisis respecto de la consulta u observación:

Respuesta: Se acoge, serán consideradas como obras similares, para la evaluación incluidos los
siguientes conceptos.
Construcción y/o creación y/o mejoramiento y/o recuperación o la combinación de alguno de
los términos anteriores en locales comunales ce usos múltiples y/o palacio municipal y/o centros
culturales y/o infraestructura educativa y/o cercos perimétricos

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:
null

19/11/2024 09:46Fecha de Impresión:



MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE HUARI

1
AS-SM-74-2024-MPHI/CS-1

Obra
EJECUCIÓN DE OBRA DENOMINADO: "MEJORAMIENTO Y AMPLIACIÓN DEL CEMENTERIO EN EL CASERÍO DE
YANAGAGA DEL CENTRO POBLADO DE HUAMPARAN DEL DISTRITO DE HUARI - PROVINCIA DE HUARI -
DEPARTAMENTO DE ÁNCASH" CON CUI Nº: 2435453

Entidad convocante :

Nomenclatura :

Objeto de contratación :

Descripción del objeto :

Nro. de convocatoria :

CONSTRUCTORA Y CONSULTORA MERCURIO E&M
EMPRESA INDIVIDUAL DE RESPONSABILIDAD LIMITADA

20607668010 14/11/2024Ruc/código :

Nombre o Razón social :

Nro. 2
Consulta/Observación:
Observación:

Fecha de envío :

Hora de envío : 20:36:30

De la revisión de la Bases Publicadas en el encabezado de las hojas se se consigna la siguiente nomenclatura:
ADJUDICACION SIMPLIFICADA N° 074-2024-MPHi/CS-1

Ahora bien, en la caratula de las bases publicadas se consigna la siguiente nomenclatura: Nº 74
053-2024-MPHi/CS-1

Como se puede observar las 2 nomenclaturas consignas son distintas entre sí, por lo que crearía confusión a los postores
al momento de elaborar sus ofertas. En ese sentido, en amparo a los Principios que rigen las contrataciones, solicitamos
CORREGIR la nomenclatura del presente procedimiento de selección.
Acápite de las bases : Sección: Literal:Numeral: Página:General - - toda
Artículo y norma que se vulnera (En el caso de Observaciones):

Análisis respecto de la consulta u observación:

Respuesta: Se acoge, se realizará la modificación dentro de las bases integradas.

Precisión de aquello que se incorporará en las bases a integrarse, de corresponder:
null

19/11/2024 09:46Fecha de Impresión:


